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cÂIuARA MUNIcIPAL DE EDÉn
Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de setembro, no segundo (2,) ano, da
décima nona (L9') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 13 de setembro de 2022 (l3l0gl2)22), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de AlmeidarLuiz Humbeúo do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,
solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Gillene Fernandes, logo após todos ftzeruna Oração
do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da lu sessão ordinária do mês de
setembro de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n'36122 de autoria do Poder Executivo, o
q;ural "dispõe sobre autorização do poder Executivo Municipal para celebração de convênio
destinado à cooperação técnica e financeira a ser realizada entre a Polícia Civil do Estado
de Goiás e a Prefeitura Municipal de Edéia e dá outras providências", sofreu sua2u votação
em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no
41122 de autoria do Poder Executivo, o qual "cria o Fundo Municipal de Habitação de
Interesse Social - FMHIS e institui o Conselho Gestor do FMHIS e dá outras providências",
sofreu sua 2u votação em Plenrário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o
Projeto de Lei n' 42122 de autoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei Municipal no
507/2007 de 03 de Janeiro de 2007 e dá outras providências", sofreu sua 2u votação em
Pleniírio sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n' 55122 de autoria do Vereador Ricardo Trindade, o qual concede
Título de Cidadã Edeiense à Lidiane Rodrieues da Silva Oliveira. foi encamiúado à

Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenario, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo no 56122 de autoria do Vereador Ricardo Trindade, o qual
concede Título de Cidadã Edeiense à Ansela Cristina Rodrisues Urzeda. foi encaminhado à
Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

Projeto de Decreto Legislativo n' 57122 de autoria do Vereador Ricardo Trindade, o qual
concede Título de Cidadã Edeiense à Divina Alves Arantes. foi encamiúado à Comissão de

Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de

Decreto Legislativo n' 58122 de autoria do Vereador Ricardo Trindade, o qual concede
Título de Cidadã Edeiense à Rosa Alves Dutra. foi encamiúado à Comissão de Constituição
Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votagão em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o Projeto de Decreto
Legislativo n" 59122 de autoria do Vereador Orisvaldo Antônio, o qual concede Título de

Cidadão Edeiense à Wandiki Alves Xavier. foi encamiúado à Comissão de Constituição
Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votagão em Plenario, sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto
Legislativo n" 60122 de autoria do Vereador Orisvaldo Antônio, o qual concede Título de

Cidadão Edeiense à Glauskston Batista Rios. foi encamiúado à Comissão de Constituição
Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto
Legislativo n' 61122 de autoria do Vereador Orisvaldo Antônio, o qual concede Comenda
Alegrete à Auto Peças e Elétrica Douglas. foi encamiúado à Comissão de Constituigão
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Justiça e Redação e após paÍecer favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 108122, de
autoria da Vereadora Talita Lemes sofreu sua única votação em Plenrário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 109122, de autoria do
Vereador Ricardo Trindade sofreu sua única votação em Plenario sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no llll22, de autoria do
Vereador Guilherme Carvalho sofreu sua única votação em Pleniírio sendo aprovado por
unanimidade de votos. A PALAYRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palavraa
Vereadora Eunice de Carvalho Dutra, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas
vereadores, ouvintes e presentes na galeria; parabenizou os colegas pelos títulos concedidos;
salientou que existem vagas abertas para as aulas de pilates, um projeto seu e apoiado pelo
Prefeito Municipal e encerrou convidando paru a carreata dos candidatos a Deputados Cairo
Salim e José Nelton dia 19 de setembro. A PALAVRA FOI ABERTA À UESA: No uso da
palavra o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou os colegas vereadores,
ouvintes e presentes na galeria em nome de seus alunos do colégio UPQI; agradeceu os
colegas pela aprovação de seus títulos de cidadão e que foram pessoas merecedoras;
agradeceu o apoio na caminhada hoje no Setor Alegrete juntamente com a Secretária de
Saúde Raica Arantes e que tem conseguido votos paÍa sua candidata à Presidência, Simone
Tebet (MDB). No uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida,
cumprimentou os colegas vereadores, ouvintes e presentes na galeria em nome da Sra Ruth
Aparecida, ex-secretiíria de saúde; agradeceu os cabos eleitorais e participantes da camiúada
do Deputado Professor Alcides e Bruno Peixoto e agradeceu os colegas pela aprovação de seu
requerimento e tem cefteza que será atendido com a colocação de lixeiras maiores na Avenida
Elson Tavares, além do centro de acolhimento de animais que irá contribuir paÍa que animais
não mexam nos lixos. Com um aparte o Vereador Luiz Humberto do Nascimento disse que

o centro de acolhimento de animais é a solução para o problema dos lixos e convidou a
população para a carreata amaúã às 8h com o candidato a vice-governador Heuler Cruvinel.
No uso da palavra o Presidente Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas
Vereadores e os agradeceu por mais um dia de trabalho; cumprimentou os ouvintes e

presentes na galeria em nome de seus familiares; parabenizou os colegas pelos títulos e
comendas concedidas e os requerimentos apresentados e nada mais a tratar a presidência

a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paÍa a sessão ordinaria do dia
corrente encerrada a presente sessão, determinando-me que lavrasse a

ata, lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu
Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a ftz,li
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